



В Новгородской области в рамках расследования уголовного дела выплачены долги по зарплате на сумму свыше 5 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, руководство ООО «АВТОСПЕЦОБОРУДОВАНИЕ», действуя из личной заинтересованности, в период с января 2015 года по 28 января 2016 года не предприняло должных мер по недопущению образования задолженности по заработной плате перед работниками организации. Общая задолженность по зарплате за указанный период составила более 7 миллионов рублей

Благодаря мерам, предпринятым следователями регионального следственного управления по возмещению материального ущерба, руководством организации добровольно выплачена задолженность работникам предприятия по заработной плате в размере 5 миллионов рублей.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1016382>